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1. Vd. quiere tener ahorrado $ 180 millones de pesos en plata de hoy cuando se jubile dentro de 40 años. Suponga una tasa de interés nominal anual promedio de 2.5% y una inflación de 3.5% anual promedio.

a. ¿Cuánto debe ahorrar cada año?  

b. ¿Qué pasa si durante el año 10 años tiene una enfermedad catastrófica y a final de ese año debe gastar $ 120 millones de sus ahorros?

c. Exprese también sus resultados en cuotas mensuales. 


Antes de hacer los cálculos debe elucidar si utiliza una tasa de interés real o nominal.


Después de hacer los cálculos se sugiere que los compruebe.
2. Suponga que una empresa tiene $ 120 millones en activos en un sistema sin impuestos. Tiene un 25% de deuda con una tasa de interés del 5%. La rentabilidad esperada del patrimonio es del 12%. 

a. La deuda crece sucesivamente a 35%, 45%, 55%, 65% y 75% sin variar su tasa de interés. ¿Cómo varía la rentabilidad esperada del Patrimonio? 
b. Si se introduce una tasa de impuestos del 40%. ¿Cuál es en cada caso la rentabilidad esperada del Patrimonio? 

c. Con las fórmulas desarrolladas en a) y b) calcule la rentabilidad esperada del Patrimonio cuando la empresa no tiene deuda (con y sin impuestos).

d. Para el caso sin impuestos, ¿podría expresar en palabras y en una fórmula las variaciones de la rentabilidad esperada del Patrimonio? 

3. Para el año 2008 se conocen los siguientes datos de una empresa: Ingresos 2500; Rotación Existencias 8.3333; Pasivo Circulante 600; Prueba Acida 0.8333; Tasa de Impuestos 40%; Pago de Intereses 70; Cobertura de Intereses 7.1429; ROE 0.2345; ROA 0.1433; Costo Capital 10.3%; Rotación Activo Fijo 2.0833; Cobertura de Intereses por EBITDA 8.5714.


Se pide construir los Estados Financieros de la empresa y calcular su EVA.
